
„Iako je najkraći mjesec u godini, veljača često nosi najduže
zagrljaje, najnježnije misli i najiskrenije osmijehe. Ona nas uči
da je ljubav u sitnicama u pažnji, strpljenju i vremenu koje
darujemo jedni drugima.“



Nastavljamo s čitanjem djeci, a ovoga puta posebno nas je razveselio
susret s autoricom Martina Frka Milotić, koja je posjetila i naše
najmlađe. S puno topline, strpljenja i vedrine približila im je svoju
slikovnicu Majka i Vilenjaci te ih povela na čarobno putovanje
svijetom mašte.
Djeca su s velikim zanimanjem slušala priču. Susret je protekao u
toploj i poticajnoj atmosferi, ispunjenoj osmijesima, znatiželjom i
iskrenim dječjim oduševljenjem.Ovakvi susreti iznimno su važni jer
kod djece razvijaju ljubav prema knjizi  ali i potiču emocionalni razvoj,
empatiju. Radujemo se novim književnim druženjima i novim pričama
koje ćemo zajedno otkrivati.

“Najmlađi u svijetu priča“



S obzirom na to da je važna
zadaća naše ustanove
promicanje crteža kao ogledala
djetetova razvoja, ostvarili smo
suradnju sa slikarom Ivanom
Carom. Umjetnik je dobrovoljno
posjetio naš vrtić te djeci
predstavio različite likovne
tehnike.
Djeca su, uz njegovo vodstvo,
naučene tehnike zajednički
prenijela na platno, stvarajući
vrijedne i kreativne radove. Ti
zajednički radovi bit će izloženi u
ožujku u Galerija Decumanus u
Krku.

Dolazak slikara Ivana Cara



“Kad maškare prođu mjestom, ostave
trag veselja i ponosa na običaje.”

Mesopusni utorak bio je dan kada smo se oprostili od
maškaranog razdoblja. Djeca su sudjelovala u povorci
kroz mjesto, odjevena u raznolike i vesele maškarane
kostime, šireći radost i smijeh.
U općinskoj vijećnici dočekao ih je načelnik Općine
Malinska-Dubašnica sa svojim djelatnicima te direktor
Turističke zajednice Općine Malinska-Dubašnica. Zajedno
su  počastili vesele maškare krafnama i sokovima.
Djeca su otpjevala i otplesala, unijevši radostan i veseo
duh u samo središte mjesta te tako na najljepši način
zaokružila tradicijsko razdoblje maškara.





V1 I V5 imali su priliku upoznati bogatu tradiciju našeg mjesta i pozdraviti
vele maškare koji su stigli na traktorima, u sklopu običaja koji se u našem
mjestu njeguje generacijama.
Djeca su pratila veselu povorku, promatrala šarene maske, glazbu i
zvukove koji prate maškarane običaje.  Vidjeli su važnosti tradicije,
zajedništva i veselja koje običaji donose.
Ovaj susret pokazao je koliko je važno povezivati generacije i prenositi
narodne običaje, a osmijesi predškolaca i njihovih odgojitelja još jednom
su oživjeli veseli duh maškara u našem mjestu.

Krijesnice i Leptirići uče o tradiciji



Povodom Dana ružičastih majica, dana borbe protiv vršnjačkog nasilja, u
našem vrtiću svi smo obukli ružičaste majice kako bismo poslali poruku
prijateljstva, tolerancije i podrške jedni drugima. Djeca su zajedno
sudjelovala u radionicama i igrama koje uče kako biti ljubazni, pomoći
prijatelju i reći “stop” nasilju. Veseli ružičasti dan pokazao je koliko je važno
brinuti o drugima i čuvati prijateljstva.

„Ružičasta majica – poruka mira i prijateljstva.”

Poruka našeg vrtića:
 „Budi prijatelj, ne nasilnik!” 



“Valentinovo je dan ljubavi i prijateljstva”

U našem vrtiću Valentinovo smo
proslavili s puno ljubavi,

prijateljstva i veselja! Djeca su
izrađivala šarene čestitke, srca i
male poklone za svoje prijatelje i

obitelj.
Kroz igre, pjesme i kreativne

aktivnosti učili smo kako
pokazati pažnju, ljubaznost i

zahvalnost prema drugima. Mali
znakovi pažnje i osmijesi ispunili
su naš vrtić toplinom i radošću.



U našem vrtiću održana je predstava za sve uzraste „Kako nastaje
prijateljstvo” u izvedbi Studija Suncokret. Djeca su uživala u zabavnim i
poučnim scenama koje su pokazale koliko je važno pomagati
prijateljima, dijeliti radost i zajedno rješavati probleme.
Kroz pjesmu, igru i smijeh naučili su da pravo prijateljstvo nastaje kad
se pomaže, sluša i poštuje druge. Veselje, osmjesi i tople poruke ispunili
su naš vrtić i pokazali da prijateljstvo doista može biti čarobno!

Predstava „Kako nastaje prijateljstvo” 



Šetnje do mora – igre na svježem zraku

Djeca uživaju u dugim šetnjama do mora, gdje mogu istraživati prirodu, promatrati
valove i upijati sunčevu toplinu. Svaka šetnja je prava mala pustolovina. Sunce je
grijalo njihova lica i davalo vitamin D, dok ih lagani povjetarac i morski miris nježno
hladio i ispunjavao pluća svježinom. Djeca su se smijala, trčala, trčkarala i
međusobno dijelila ideje za igru, učeći pritom suradnju i zajedništvo. Ove šetnje
nisu bile samo igra bile su prilika za razvoj motorike, kreativnosti i socijalnih
vještina. Svaka stijena, grančica i val poticali su maštu, istraživački duh i osjećaj
povezanosti s prirodom. Veselje, osmijesi i zajedničke igre pokazali su koliko je
boravak na svježem zraku dragocjen i koliko djeca vole prirodu.



Kutije od šminke postale su čarobni svijet skijaša i robota. Djeca su ih  bojila,
lijepila i slagala. Smijeh i uzbuđenje ispunjavali su prostor dok su njihovi
mali junaci oživljavali, a mašta nije poznavala granice. Svaka kutija postala
je nova priča, a radost u njihovim očima najveća nagrada.  Pokažimo koliko
zabavno i čarobno može biti recikliranje.

Recikliramo i stvaramo radost


